

R 热点

日本大手笔援助湄公河五国 提供6000亿日元贷款以对抗中国影响力

日本与泰国、越南、缅甸等湄公河流域东南亚五国的首脑会议21日在东京召开，宣布日本2013年起向五国提供为期3年、总额高达6000亿日元的政府开发援助贷款。日本与湄公河流域五国首脑会议每年举行一次，今年是第4次，日本首

相野田佳彦、柬埔寨首相洪森、老挝总理通辛、泰国总理英拉、缅甸总统吴登盛、越南总理阮晋勇与会。
野田除宣布日本2013年起向五国提供为期3年、总额高达6000亿日元的政府开发援助贷款外，还就日本与五国

合作提出3项建议：一、完善“东西走廊”等跨国运输路线，改善五国交通网络，加强地区内连结性；二、促进地区内贸易投资，刺激地区内经济增长，实现共同发展；三、采取自然灾害、妇幼保健等方面应对措施，确保公共卫生安全，实现可持

续发展。
日本共同社文章称，与会湄公河五国也是东盟成员，日本希望通过加大援助力度，对抗在该地区不断扩大影响力的中国。
据《新民晚报》

K 看点

内蒙古假奶酒毫无营养 8成产品用奶精勾兑

中国之声报道，奶酒是内蒙古特产，经调查发现，在内蒙古市场上，假奶酒呈泛滥之势，部分奶酒的酒精含量高达40度，且80%都是用奶精勾兑，奶酒声誉遭受重创。虽然假奶酒口味与真奶酒相似，但却没有任何营养价值可言。 董云静

美国水门事件相关人去世

美国“水门事件”相关人、前总统理查德·尼克松的特别顾问查尔斯·科尔森21日去世，终年80岁。科尔森1969年至1973年任共和党籍总统尼克松的特别顾问，协助设立“争取总统连任委员会”，试图搜集对手阵营民主党人的情报。“水门事件”1972年6月曝光，尼克松1974年8月辞职。科尔森承认，他动用旨在调查白宫泄密状况的“管道工”秘密小组，侵入时任国防部官员丹尼尔·埃尔斯伯格一名医生的办公室，试图搜集材料，“抹黑”埃尔斯伯格。 刘锴

S 社会

肝硬化父亲放弃治疗后离世 为女儿省下2万治脑瘤



两万元，在很多人眼中都不算多，但在广州一个父亲眼里，这是女儿的救命钱。患有晚期肝硬化的父亲为了要给患有脑瘤的女儿治病，放弃了自己的治疗，用生命省下了两万块钱留给女儿。他说小孩子还太小，才10岁，才刚开始。 杨超

2名国航机务人员遭“雷击”

“北京的雷雨天气，短短十分钟内两名一线机务被雷击。”20日晚，这样一条信息惊现微博后让不少网友吃惊不已。21日，国航称，确有其事，但并非直接被雷击，而是因佩戴耳机导致。目前，两名机务人员已无大碍，其中一名已恢复工作，另一名家休息。 岳亦雷

W 万象

美国“怀孕男子”已经离婚 称受恐怖威胁压力大



外媒21日报道，全球知名的“怀孕男人”托马斯贝蒂日前宣布已与结婚9年的妻子南希离婚。他同时也在访问中承认，自己已接受了最后阶段的变性手术，正式从女性变成男性。在今年3月接受采访时，贝蒂和南希表示，自从在公众面前曝光之后，他们每天都面临紧张和压力的困扰。贝蒂说，“我们的日子过得很不好，每天都收到死亡威胁邮件。我被称为怪人。” 郭莹莹

患者手术后 从口中吐出8厘米长塑料针筒



张华是湖北宜昌市某太阳能企业负责人。3月20日，因鼻炎发作，他到宜昌市第一人民医院就诊，22日上午，张华接受了“全麻下鼻内镜下鼻窦手术”。中午12时，患者由手术室转入病房。当日下午13时许，患者嘴巴和鼻部等出血，喉部剧烈疼痛，且数次吐血。医生检查后认为是手术后的正常反应。张华遵照医嘱，忍受疼痛。下午17时50分，张华反复呕吐后，吐出来一支注射器针筒，针筒长8厘米，塑料材质，上面布满血丝。据介绍，该针筒将张华的咽喉刮伤，造成咽喉浮肿。目前，张华仍在治疗中，医院正在对该起事件进行调查，建议患者及其家属向医疗纠纷调解委员会申请调解。 刘良伟

全球首辆陶瓷白金跑车现身 售价160万英镑



近日，一辆世界独一无二超炫的陶瓷版布加迪威龙白金跑车出现在巴黎街头，它是法国超级跑车制造商布加迪与柏林皇家瓷器建造厂去年联合推出的。它采用陶瓷材质进行整车制造，油箱盖、车标和轮盖部位由特殊材料制成。它由一个8升W16引擎提供动力，可产生1000马力，由于动力十足，时速从0加速到百公里仅需约25秒，最大时速可达400公里左右，出厂售价为160万英镑。 刘力

英国最美的脸 女生脸蛋“黄金比例”

日前，英国一位18岁的女大学生弗洛伦丝的“黄金比例脸蛋”被一档电视选秀节目评为英国最美的脸。人们通常认为，美丽女性的脸庞应符合以下比例：两个瞳孔间的距离应该是左耳到右耳距离的一半以下；而眼睛和嘴之间的距离最好是额头发际线到下颌距离长度的三分之一左右。在这两点上，弗洛伦丝的数据分别是44%和32.8%，她的五官分布已接近完美。英国圣安德鲁斯大学心理学院感官实验室的研究人员勒菲弗肯定了五官比例协调对于人类审美的作用，并十分认可弗洛伦丝的天然美貌。



胖子最爱的发明 日本研发“吃到饱”眼镜

针对迟迟无法瘦身的民众，日本东京大学研发了“吃到饱”眼镜，在眼镜上采用影像处理系统，先戴上眼镜再拿食物吃，食物就会瞬间放大15倍，不过手部却会维持一样大小，实验证明戴上“吃到饱”眼镜，比没戴眼镜的人，减少约93%食量，真能有效达到节食效果。



最了不起的女孩 天生没手掌写字赢大奖

近日美国一位没有手掌的7岁女孩，凭借着用手肘写字，在一个全美的写作大赛中赢得大奖。据报道，这位女孩名叫安妮，出生于宾州的匹兹堡。她天生就没有手掌，后来经过自身努力，学会用手肘照料自己。如今她能够像正常人一样生活，可以独立地用手肘写字、吃饭、穿衣、上网等，还能给自己的脚趾涂指甲油。 星报综合

颈、腰椎病 椎管狭窄 云南民间 有奇方

迎五一现举行买7盒送3盒,10送5,20送12

颈椎病，腰椎间盘突出是现在在中老年人的常见病，其症状表现头疼头晕及颈肩疼痛、酸胀，手足麻木，腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木、走不远路等症。且往往又难以治疗。
而在云南临沧、腾冲地区，很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专攻骨科顽疾，凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生，不能翻身下床行走，头手麻木厉害不想做手术者，找到他，只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次，原来背着抬着进来的，自己能走出去，实现一夜能翻身，一疗程就能下床行走，一月左右就能开车爬山打球跑步，当地民间广为流传。

提起椎间盘突出，王先生总有无尽的感慨，他患腰4、5椎间盘突出、椎管狭窄、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀疼，走不远路，十年

来四处求治，时好时坏，到最后发展到躺下也要人扶，费很大力气才能把他拉起。“做梦也没想到会有奇迹发生，用“仙草活骨膏”，仅仅五天就能自己下床活动了。”他激动地说。
“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成，内含大量生物活性酶，能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应，使之失水萎缩，体积变小，水肿粘连钙化增生炎症消除，从而解除对神经的压迫，达到标本兼治的目的。

研制人提醒：“仙草活骨膏”专门针对久治不愈颈椎病、腰间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、骨折等顽症。特注：本品低温技术提取，不脏不流不易过敏，顽固患者谁用谁说好。

咨询电话：0551--2909886
销售地址：合肥市琥珀大药房(寿春路市第一人民医院西20米)

骨关节病 专药专治 有奇方

迎五一现举行买7盒送3盒,10送5,20送12

人无关节不立，骨无关节不活，关节就像人体的轴承，是人体直立运动之本。人过40岁以后，早早晚晚都会出现关节不灵活，很多人变得步履蹒跚，上下楼关节疼痛不敢使劲，久坐站起时关节僵硬迈不动步，严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

真没想到还有这么神奇的产品，我患病近十年，上下楼关节疼痛、早晨起床及久坐站起时关节僵硬不灵活，拍片诊断为膝关节骨质增生、半月板损伤，多种治疗无效，医院建议换关节…焦急绝望之时，听说专门治疗膝关节病的特效产品“仙草骨痛贴”问世，没多想就买了10盒，用药次日就有好转，一个多月，就好的利利索索。算算多年来治病所花费用，高达五万多元，没想到“仙草骨痛贴”仅

980元就基本康复…
专家揭秘：膝关节病，主要原因是关节软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等，几种疾病常相伴而生，“仙草骨痛贴”根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方博采众家之长专门针对此类疾病研制而成，凡膝关节滑膜炎，骨质增生，半月板损伤，髌骨软化，风湿类风湿，腿疼脚麻，关节强直，拄拐杖，坐轮椅，觉得自己已陷入绝境想换关节者，只要贴上【仙草骨痛贴】，大都能立竿见影。

咨询电话：0551--2909886
销售地址：养生大药房(三孝口邮局斜对面) 合肥市琥珀大药房(寿春路市第一人民医院西20米)